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ORECCHINI CREOLI IN MICRO-MACRAMÉ DI LILOU CRÉA
 

Da : By Lilou Créa
 

  

Facile

  

1h30
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Come fare i creoli in micromacrati?

Come sapete, la tendenza è verso il macrame'! Sia che si vogliano fare belle decorazioni murali, appendiabiti per
piante o gioielli, i nodi di macramè sono gli stessi. Sono numerosi, ma in genere abbastanza facili da realizzare.
Quindi, una volta in mente, date libero sfogo alla vostra immaginazione per mescolare i diversi nodi e creare
intrecci unici e originali!
In questo video tutorial, By Lilou Créa vi mostra come tessere i fili di macramè Linhasita intorno agli orecchini creoli
con la tecnica del micro-macramé. Naturalmente potete cambiare i colori scegliendo dalla nostra vasta gamma di
filati.
Dipende da te!
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Che materiale usare per Orecchini creoli in micro-macramé di Lilou Créa ?
 

MATERIALE

Filo cerato Linhasita per micro macramè 0.75 mm Corail Fluo (394) x228m
Cod. : BRF-857
Quantità : 1

Filo cerato Linhasita per micro macramè 0.75 mm Sand (924) x228m
Cod. : BRF-983
Quantità : 1

Orecchini a cerchio da decorare 30x0.6 mm Placcatura argento fino x2
Cod. : EAR-146
Quantità : 1

Filo cerato Linhasita per micro macramè 0.75 mm Sabbia (214) x228m
Cod. : FIO-094
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 6/0 4202 - Galvanized Gold
Cod. : MR06/4202
Quantità : 1

MATERIALE

Spille T per micro-macramé x35
Cod. : OAC-1094
Quantità : 1

Supporto per micro-macramé 26,5x19 cm x1
Cod. : OUT-018
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/7

Preparate la vostra attrezzatura. Per ogni orecchino
avrete bisogno di :
- 13 perle di semi 6/0
- 8 fili colorati Sabbia di 30 cm
- 8 fili colorati Sabbia di 30 cm
- 12 fili colorati Corallo di 30 cm

 Tappa 2/7

Posizionare 4 fili del colore del corallo sul creolo
utilizzando nodi di larice. Ripetere questo passo per ogni
gruppo di fili, alternando i colori.

Attenzione! Per il secondo creolo, ricordarsi di invertire la
direzione del gancio del creolo.

 Tappa 3/7

Iniziare lavorando sul gruppo di fili nel mezzo.
Legare il filo esterno sinistro due volte al filo successivo.
Ripetere l'operazione dall'altro lato, tessendo con il filo
esterno destro.
Unire i due lati legando i due fili al centro a formare un
punto. Inserire una perlina sui due fili centrali.

 Tappa 4/7

Fare dei nodi su ogni lato della perlina come nel passo
precedente, in modo da delimitarla e formare un punto.

Ripetere i passi 3 e 4 per ogni gruppo di colori.

 Tappa 5/7

Ora collegate ogni gruppo di colori per farli aderire l'uno
all'altro.
Iniziare inserendo una perlina di seme facendo passare
un filo di ogni colore attraverso il centro della perlina,
assicurandosi di inserire un filo in una direzione e il
secondo filo nella direzione opposta.
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 Tappa 6/7

Tessere con gli stessi nodi di prima per ottenere un
nuovo picco. Per una perfetta simmetria, assicurarsi di
fare l'ultimo nodo (quello che forma la punta) con il filo
dello stesso colore di quello usato per fare la punta dello
stesso colore sul resto della trama.

 Tappa 7/7

Tagliate i vostri fili a circa 1 mm dai vostri nodi e
bruciateli.

È tutto, il vostro paio di orecchini è ora finito.

Il risultato
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